



Как известно, годы не щадят любимые вещи! Как ни старайся, но через пару-тройку лет мягкая мебель теряет свой первоначальный блеск и красоту. Что же делать? Есть ли выход из ситуации? Да. Мебельные компании взялись за оказание услуги под названием «Перетяжка мебели». Для ее оказания важны такие качества, как:

- опыт;
- профессионализм;
- творческая жилка;
- любовь к искусству.

Оказываемая услуга – это отличный способ дать старой мебели новую жизнь. Какие предметы могут отдаваться на перетяжку? Предметы мебели из кожи и ткани. Речь идет о диванах и стульях, креслах и софах, пуфах и кроватях.

Под перетяжкой мебели подразумеваются следующие процедуры:

- перетягивание и обивка;
- пошив чехлов на старый гарнитур в соответствие с требованиями клиента;
- изготовление и установка пуговиц на диванные подушки;
- выполнение декоративной строчки и складки на коже и ткани;
- выполнение обивки фасонными гвоздями;
- подбор новой ткани взамен старой в соответствие с рисунком;
- ликвидация царапин на поверхностях из дерева;
- установка пружинных блоков;
- выполнение перетяжки столешниц;
- замена поролона;

- выполнение ремонта;

- замена механизмов.

И напоследок хотелось бы сказать следующее: не стоит обращаться за помощью в ремонте мягкой мебели в первую попавшуюся на глаза компанию. Почему? Потому что можно нарваться на дилетанта, который деньги возьмет, а работу сделает некачественно. Перед обращением в компанию стоит навести о ней справки. Можно попросить рекомендацию у друзей и родственников, которые в недавнем прошлом обновили всю обивку на креслах, диванах и кроватях в своей квартире. Не стоит гнаться за дешевизной: заплатив немного, результат процедур с мебелью будет не такой, как все ожидали, а, следовательно, заказчику придется еще ругаться и расставаться с нервными клетками, прежде чем сотрудники хоть что-то сделают правильно!